

二〇二三年春季全時間訓練信息綱目

總題：

保羅書信中真理的要點

第十三篇

藉着呼求主名，享受基督的豐富並在祂的生命裏得救，
成為祂的得勝者，就是轉移時代的人

讀經：太一21，羅十12~13，創四26，徒二21，詩八十一7~19，一一六1~2，4，12~13，

17

壹 『她將要生一個兒子，你要給祂起名叫耶穌，因祂要親自將祂的百姓從他們的罪裏救出來』—太一21：

- 一 『耶穌』這名意即『耶和華救主』，或『耶和華救恩』；『神』（希伯來文，Elohim，伊羅欣，意，大能者，）指祂的能力，（創一1，）是神在與祂造物之關係上的名，而『耶和華』是神在祂與人之關係上的名。（二4。）
- 二 『耶和華』是那位自有永有的永遠者之神的名；（出三14；）耶穌就是耶和華，那偉大的我是，就是那昔是今是以後永是者。（啓一4。）
- 三 因為主的名是『我是』，（約八58，）祂能說，『你需要甚麼，我就是甚麼；』我們需要甚麼，耶穌就是甚麼；我們有一張金額欄空白的簽名支票，我們可以填寫我們所需要的一切；這由約翰福音所例證。

貳 在希伯來文裏，『呼求』意『向…呼叫』，『向…呼喊』，也就是呼喊；在希臘原文裏，『呼求』，意呼籲人，以聽得見的聲音呼叫人的名字：

- 一 在屬靈的世界裏有一個奇妙的原則，就是說話是頂有價值的；我們在家裏若無法大聲禱告並呼求主，就要去找一個可以出聲的地方，把我們的負擔發表出來，像主所行的一樣；有時祂是到曠野去，（可一35，）有時是到山上去私下禱告；（太十四22~23，路六12；）我們的禱告應當出聲，即使是輕聲禱告也可以。
- 二 『我愛耶和華，因為祂聽了我的聲音，我的懇求；祂既向我側耳，我一生要呼求祂』—詩一一六1~2。
- 三 『求你讓我…得聽你的聲音』—歌二14中。

參 羅馬十章十二至十三節說，『猶太人和希利尼人並沒有分別，眾人同有一位主，祂對一切呼求祂的人是豐富的。因為「凡呼求主名的，就必得救」』：

- 一 享受基督追測不盡的豐富，為着建造基督的身體作基督和神的豐滿，使祂在召會中得着榮耀，其祕訣乃是呼求主名—弗三8，—22~23，三19，21。
- 二 『我拿甚麼回報耶和華對我的一切厚待？我要舉起救恩的杯，呼求耶和華的名』—詩一一六12~13，參一〇三1~22：

1 在亞當裏，我們的分乃是神忿怒的杯，（啓十四10，）但基督已經在祂包羅萬有

- 的死裏為我們喝了那杯；（約十八11；）如此我們就能在祂的復活裏享受祂作救恩的杯；這杯乃是基督自己作為新約一切遺贈的實際。（路二二20，賽四二6。）
- 2 這杯稱為『福杯』，（林前十16，）在這杯裏，最大的福分—三一神自己（民六22～27）作為經過過程、包羅萬有賜生命的靈住在我們裏面，給我們享受。（加三14。）
- 3 這杯是神聖、滿溢的福杯，是神所設計的杯；（詩歌一七六首；）每當我們嘗主美善，每當我們飽嘗主愛（作為神完整救恩的實際），總是豐富有盈餘。（補充本詩歌四三四首，林前二9。）
- 三 當我們呼求主名，我們就在祂的生命裏得救，以保守我們藉着祂生機的拯救（開始於重生，經過變化，達於得榮，就是祂團體的彰顯），在『基督化』的過程中—羅五10，八10，6，11，林後三18，五4。
- 四 當我們呼求主名，我們就在聖靈裏，因而在神國的實際裏，這國乃在於公義、和平、並聖靈中的喜樂；因此，藉着呼求主名我們能在祂的生命中作王，有祂的管治權代表祂—林前十二3下，羅十四17，創一26。

肆 呼求主名不是新約的新作法，乃是開始於創世記四章二十六節，人類的第三代以挪士（意，『脆弱必死的人』）：

- 一 接着有約伯、（伯十二4，二七10、）亞伯拉罕、（創十二8，十三4，二一33、）以撒、（二六25、）摩西和以色列人、（申四7、）參孫、（士十五18，十六28、）撒母耳、（撒上十二18，詩九九6、）大衛、（撒下二二4，7，代上十六8，二一26，詩十四4，十七6，十八3，6，三一17，五五16，八六5，7，一〇五1，一一六1～2，4，13，17，一一八5，一四五18、）詩人亞薩、（八十17～19、）詩人希幔、（八八9、）以利亞、（王上十八24、）以賽亞、（賽十二4、）耶利米（哀三55，57）和其他的人；（詩九九6；）他們在舊約時代都呼求主名。
- 二 以賽亞也囑咐尋求神的人，要呼求祂；（賽五五6；）甚至外邦人也曉得，以色列的申言者習慣呼求神的名；（拿一6，王下五11；）神從北方興起的外邦人，也呼求祂的名。（賽四一25，參斯一1～4。）
- 三 神命令並願意祂的百姓呼求祂；（詩五十15，耶二九12，詩九一15，番三9，亞十三9；）這是飲於神救恩泉源的喜樂之路，（賽十二3～4，）也是以神為樂的享受之路；（伯二七10；）以神為樂就是享受神。
- 四 因此，神的子民必須天天呼求祂；（詩八八9；）這是約珥關於新約禧年所豫言的歡樂作法。（珥二32。）

伍 在新約裏，彼得在五旬節那天，首次題起呼求主名，應驗了約珥的豫言—徒二21：

- 一 我們這些在基督裏的信徒，要有分於並享受包羅萬有的基督，和祂所成就、所達到、所得着的一切，呼求祂的名是極其需要的；（林前一2；）在神的經綸裏，這是一種主要的作法，使我們能享受這位經過過程的三一神，叫我們完全得救。（羅十10～13。）
- 二 早期的信徒在各處都呼求主名；（林前一2；）對不信的人，尤其對逼迫的人，呼求主名成了基督信徒普遍的記號。（徒九14，21。）
- 三 司提反遭逼迫時，會用人聽見的聲音呼求主名，甚至大聲呼求，這必定使逼迫他的掃羅印象深刻難忘；（七58～60，二二20～21；）然後，不信的掃羅逼迫那些呼求

的人，（九14，21，）是以他們呼求主耶穌的名爲他們是跟隨主人聽得見的記號。

- 四 等到他被主得着以後，那把他帶進基督身體交通裏的亞拿尼亞，立刻囑咐他要呼求着主的名受浸，向人表明他也成了這樣呼求的人—二二14～16。
- 五 保羅在提後二章二十二節對提摩太所說的話，指明早期所有尋求主的人都呼求主名；毫無疑問，他是一個這樣實行的人，因爲他囑咐他的青年同工提摩太要照樣作，使提摩太能和他一樣享受主。

陸 基督愛的尋求者被基督的名所迷住，她藉着呼求祂的名維持與祂神聖、奧祕、個人、情深並親密的羅曼史—『你的名如同倒出來的香膏，所以眾童女都愛你』—歌一3下：

- 一 基督迷人的名，祂的人位，祂的所是，乃是包羅萬有、複合的膏油，這膏油表徵那靈，複合着神、人、祂的死、祂死的功效、祂的復活、以及祂復活的大能—出三十22～30，腓一19。
- 二 我們操練靈並清心呼求祂的名，就是讓祂『用口與我們親嘴』，這表徵我們與祂有極其個人的、情深的接觸—提後二22，參林後二10。
- 三 若有人喊我們的名，我們就會回應，因爲我們是那名的人位；我們呼求主的名，就得着包羅萬有、複合的靈作爲祂名的人位；我們要爲着一個新人接受基督作人位，就需要習慣的呼求主的名。

柒 我們呼求主的名，乃是屬靈的呼吸，吸入祂作屬靈的氣，也是屬靈的喝，喝祂作屬靈的水—林前十3～4：

- 一 詩歌二百一十首第一節和副歌說：
 - 1 『主，求你向我吹聖靈，教我如何吸入你；助我向你胸懷一傾我的犯罪與自己。』
 - 2 『我是呼出我的愁苦，呼出我罪污；我是吸入，一直吸入，你所有豐富。』
- 二 詩歌六十五首第二節說，『可頌耶穌，大能救主，我所需要在你名；只要呼吸耶穌這名，就是飲於你生命。』
- 三 那靈就是主自己作爲氣（約二十22）和活水；（四10，14；）我們要吸入祂作我們的氣，並喝祂作我們的活水，就需要呼求祂：
 - 1 『耶和華阿，我從極深的坑裏呼求你的名。你曾聽見我的聲音；求你不要掩耳不聽我的呼吸，我的呼籲』—哀三55～56。
 - 2 呼求主的名乃是『從救恩之泉歡然取水』的路—賽十二2～6，詩歌補充本二五首。
 - 3 不僅如此，當我們以正確的靈說『耶穌是主！』或『主，耶穌！』我們就在聖靈裏，我們就飲於一位靈，作流自基督這一樣的靈磐石之一樣的靈水，（林前十二3，13，十四，）使我們爲着基督身體的一，在神聖、奧祕、生機上一樣。

捌 得勝者活在男孩子的原則裏，是因他們所見證的話，並且他們雖至於死，也不愛自己的魂生命；他們藉着呼求主的名而否認己—啓十二2，5，10～11：

- 一 他們勝過撒但，是因自己所見證的話；見證的意思是告訴人在基督裏有甚麼，所見

證的話就是所必須說出的事：

- 1 我們能藉着宣告基督得勝的屬靈事實而勝過撒但；我們宣告耶穌是主或呼求祂的名，說，『主，耶穌！』主就有路展示祂勝過撒但、罪與死。
- 2 耶穌的名遠超萬名乃是一個屬靈的事實，我們必須憑信不僅向人宣告，也向撒但宣告；我們必須向撒但和他的污鬼宣告耶穌是主，主是得勝的，並且撒但已經被踐踏在祂的腳下—弗一21，腓二9~11，約十四30下，羅十六20。
- 二 他們勝過撒但，是因他們雖至於死，也不愛自己的魂生命，藉着呼求主的名而否認己：
 - 1 因着亞當墮落，撒但就和人的魂生命，就是人的已聯合；我們要勝過撒但，就當不愛自己的魂生命，倒要恨惡並否認—太十六23~24，路十四26，九23~24。
 - 2 我們藉着在禱告中呼求主的名，就能應用在變化山上的異象，就是基督的人位同祂包羅萬有的死和祂美妙的復活作我們完整且包羅萬有的頂替，好在國度的顯現裏產生一個新人—可八27~九13。
 - 3 主和三個門徒從變化山上下來時，立即有一個父親說他請主的門徒把鬼從他受苦的兒子身上趕出來，他們卻無能為力；（17~29；）主告訴他們，不能的原因是一『非用禱告，這一類的靈總不能出來。』（29。）
 - 4 禱告的意思乃是，我們領悟自己一無所是，也一無所能；禱告是真正的否認己；禱告事實上乃是宣告，『不再是我，乃是基督；』這表明我們需要否認己，好使基督成為我們的頂替，並成為我們的一切—加二20。
 - 5 實際，我們否認己，禱告不必很長，只要呼喊『哦，主耶穌！』就彀了；即使這麼一個短短的禱告，就指明『不再是我，乃是基督』；我們藉着呼求主的名簡短的禱告見證我們沒有靠自己的努力，去應付處境，我們乃是應用基督；這就是把基督同祂的死與復活作我們頂替的這個異象實行出來。

玖 我們要成為像但以理一樣轉移時代的人，就必須是呼求主名之禱告的人；但以理倚靠禱告來作人所不能作的事，倚靠禱告來明白人所不能明白的事：

- 一 在被擄中，但以理的禱告達到了最高峯；他藉着呼求主的名，求主為着完成祂心頭的願望而作事—『為主的緣故使你的臉光照你荒涼的聖所；』（但九17；）『為主的緣故』這話表明但以理的禱告完全是為着神，不是為着他自己。
- 二 但以理藉着呼求神的名在禱告中向神呼求，迫切的禱告：『主阿，求你垂聽！主阿，求你赦免！主阿，求你傾聽並行事！我的神阿，為你自己的緣故，求你不要遲延；因你的城和你的民，都是稱為你名下的』—19節。
- 三 但以理所接受之異象的內容乃是七十個七，就是神截定給祂百姓和祂聖城的定命—24~27節。
- 四 這表明我們需要在禱告中呼求主，使我們能領受對祂和祂的心願新的啓示，以完成祂永遠的經綸—『你呼求我，我就應允你，並將你所不知道，又大又隱密的事指示你』—耶三三3，參林前二9~10，弗三18下，詩歌一三五首。

拾 整本聖經結束於我們對主再來的渴望發表於禱讀和呼求主的名：『見證這些事的說，是的，我必快來！阿們。主耶穌阿，我願你來！』—啓二二20。